
Michael Page a interrogé plus de 200 

candidats à l'emploi en Suisse pour 

comprendre leurs sentiments sur 

l'expérience du candidat.

OÙ ET COMMENT LES CANDIDATS SE RENSEIGNENT SUR 

L'ENTREPRISE:

MAIS LES CANDIDATS LISENT-ILS L'ENSEMBLE DE L'OFFRE D'EMPLOI, OU 

SEULEMENT QUELQUES ÉLÉMENTS ?

51% 39%
disent qu'ils lisent

tout

lisent 80-90% de 

l'annonce

61%

50%

42%

35%

22%

22%

Lieu de travail

Intitulé du poste

Type de contrat

Ancienneté du poste

Date de publication

Salaire

CE SONT LES ÉLÉMENTS CLÉS POUR LES CANDIDATS DANS UNE OFFRE 

D'EMPLOI :

LE FORMAT QUE LES CANDIDATS PRÉFÈRENT VOIR DANS UNE OFFRE 

D'EMPLOI :

LES CANDIDATS UTILISENT-ILS DIFFÉRENTS APPAREILS POUR LIRE 

ET POSTULER À DES OFFRES D'EMPLOI ?

17%

utilisent principalement 

des appareils mobiles 

pour les lire

6%

utilisent principalement 

des appareils mobiles 

pour postuler

78%

utilisent principalement un 

ordinateur ou laptop pour 

postuler

92%
74% 70%

47%

Site web de l'entreprise Évaluations en ligne (avis
Google, Glassdoor, etc.)

Profils de médias sociaux de
l'entreprise

En contactant des employés
actuels ou d'anciens employés

81%

55%

44%

41%

36%

33%

28%

Se sentir sur/sous-qualifié pour le poste

Lieu de travail

Réputation de l'entreprise

Ancienne date de publication de l'offre

L'annonce comporte des erreurs répétées

Formulaires de candidature longs

Les tâches/responsabilités semblent peu…

QU'EST-CE QUI EMPECHE LES CANDIDATS DE POSTULER ?

51%51%55%

aiment avoir une bonne structurepréfèrent une présentation
professionnelle avec des détails

veulent quelque chose de court et
concis


